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Тест по математике.
3 класс   1 полугодие
     Цель:
- стимулировать интерес учащихся к самостоятельному поиску ответов  на поставленный вопрос;
- проверка знаний учащихся, полученных на конец первого полугодия.
     Критерии оценок:
10 правильных ответов – оценка «5»;
7-9 правильных ответов – оценка «4»;
6 -5 правильных ответов – оценка «3»;
[bookmark: _GoBack]Менее 5 правильных ответов – «2».

1.Выбери правильный порядок действий и ответ для выражения 75-7х8 +19
а) 2-1-3
б) 3-2-1
в) 1-2-3
г) 1-3-2
2. Выбери правильный ответ для выражения 42 : 2 + 358 - 120 :
а) 359
б) 450
в) 259
г) 195
3.  Вставь пропущенное число 93 - ☐ < 48 + 24     
а) 18
б) 11
в) 19
г) 22
4. В числе 136 десятки увеличили на 2. Какое число получили?	
а) 166
б) 138
в) 336
г) 156
5. В каком неравенстве неправильно  поставлен знак сравнения?
а) 3 ч < 400 мин        
б) 6дм 4см ˃ 4дм 6см           
в) 3дм 4см ˃ 3м 3см
г)  1т >  11 ц
6. Найди верное решение задачи. В одной бочке 120 ведер воды, а в другой 180 ведер. Для полива из первой бочки взяли 30 ведер воды. На сколько меньше воды стало в первой бочке, чем во второй? 
а) (120 + 180 ) – 30
б) 120 : 30 + 180 
в) 180 – (120 – 30) 
г) 180 : (120 – 30) 
7. 24 карандаша разложили поровну в 4 коробки. Сколько нужно коробок, чтобы так же разложить 36 карандашей? Какой ответ верный?
а) 5           
б) 4           
в) 7
г)  6
8. На фабрику поступило 100 тонн шерсти. Когда несколько тонн
использовали, то осталось 9 вагонов по 6 тонн. Сколько тонн шерсти использовали? Выбери правильное решение к задаче.
а) 154
б) 46
в) 115
г) 85
9. Укажи, в какой фигуре нет острых углов.
 а)                                                                       
б)
в)

г)

10. Длина прямоугольника равна 17 см, а ширина на 4 см меньше. Вычисли его периметр и выбери правильный ответ:
а) 58
б) 42
в) 60
г) 30
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